
 6 дни Италия, Черна гора, Гърция - UTMG

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: MSC
КОРАБ: MSC LIRICA 

ЦЕНИ
Офертата за този круиз е изтекла, но може да потърсите друг подходящ за вас круиз в нашите над 2000 актуални оферти

 

ВИЖ ВСИЧКИ ОФЕРТИ 

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Венеция (пристанище Маргера) Италия - 16:00

2 Котор Черна гора 15:00 20:30

3 В открито море - -

4 Миконос Гърция 10:00 на котва

5 Миконос Гърция на котва 02:00

5 Санторини Гърция 07:30 18:00

6 В открито море - -

7 Анкона Италия 14:00 -

Какво включва цената?
Цената включва:

Настаняване в избрания вид каюта за периода на целия круиз;
Пристанищни такси във всички точки от маршрута;
Хотелска такса - такса за обслужването на борда на кораба.
Изхранване на пълен пансион на борда (закуска, обяд, вечеря*, следобедна закуска, нощен бюфет съгласно програмата на борда) – * вечерята е на две смени
с фиксирани часове;
Някои напитки на борда  по време на закуска и обяд - сокове, вода, мляко, кафе и чай от станциите в бюфета;
Ежедневно почистване на каютите;

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises
https://crusit.bg/kruizni-korabi/msc-lirica
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/msc-cruises
https://crusit.bg/kruizi


Дневни и вечерни развлечения на борда на кораба (анимация и шоу програми);
Ползване на откритите и закрити басейни, шезлонги, хидромасажни вани на открито, плажни хавлии;
Ползване на фитнес центъра (има изисквания за възраст и облекло);

Цената не включва:
Транспорт от и до началното/крайно пристанище;
Междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират в офисите на агенцията;
Брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба или предварително в офисите на агенцията) 
Напитките - безалкохолни и алкохолни, освен упоменатите по-горе;

Вижте видовете пакети напитки тук!

Храната в специализираните ресторанти (на борда на корабите, които имат такива) ;
Всякакви услуги с индивидуален характер (СПА, пране, гладене, фризьор, козметик и др.);
Хазарт (бинго, казино и др.)
Телекомуникациите и интернет.
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите
в офисите на агенцията.

Ред и начини на плащане:
Ако круизът е с продължителност до 15 нощувки и до датата на отплаване остават повече от 60 дни – 50 € на човек (промоционалният депозит не важи за
LAST MINUTE оферти и MSC Yacht Club);
Ако круизът е с продължителност до 15 нощувки и до датата на отплаване остават повече от 90 дни – 50 € на човек (промоционалният депозит не важи за
LAST MINUTE оферти, MSC Yacht Club и околосветски круиз;
За околосветски круизи и MSC Yacht Club – 25% от стойността на круизното пътуване;
За круизи по тарифа LAST MINUTE – 100% от стойността на круизното пътуване;
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срока, определен от круизната компания MSC Cruises, както следва:
    За круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки – 60 дни преди датата на отплаване ;
    За круизи, с продължителност между 15 и 119 нощувки – 90 дни преди датата на отплаване;
    За круизи, с продължителност повече от 120 нощувки – 120 дни преди датата на отплаване ;
    За круизи, резервирани в категория Яхт Клуб (Yacht Club), без оглед на продължителността –  90 дни преди датата на отплаване ;

За круизи по тарифа LAST MINUTE – 100% от стойността на круизното пътуване са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при
сключване на договор в офис.
Плащането може да се извърши в брой или с дебитна/кредитна карта в офис на агенцията или по банков път на посочените в потвърждението/договора
банкови сметки.

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания:

Анулационни условия при тарифа LAST MINUTE DEALS:

След направена резервация - 100% от стойността на круиза;

Круизи, с продължителност по-малко от 15 нощувки:

При оставащи 60 или повече дни до отплаване - 97,79 лв. / 50 € глоба на човек  / стойността на депозита (което е повече)
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 29 и 22 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 21 и 15 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 14 и 6 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
5 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, с продължителност над 15 нощувки:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 97,79 лв. / 50 € глоба на човек / стойността на депозита (което е повече);
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 59 и 52 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 51 и 35 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 34 и 15 дни преди отплаване - 80% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Околосветски круизи - важи и за резервации за части от MSC World Cruise маршрут:

При оставащи 90 или повече дни до отплаване - 15% от стойността на круиза/стойността на депозита (което е повече);
Между 89 и 10 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
9 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

Круизи, резервирани в категория Яхт Клуб (Yacht Club), без оглед на продължителността:

При оставащи 120 или повече дни до отплаване - 195,58 лв. / 100 € глоба;
Между 119 и 90 дни преди отплаване - 25% от стойността на круиза;
Между 89 и 60 дни преди отплаване - 40% от стойността на круиза;
Между 59 и 30 дни преди отплаване - 60% от стойността на круиза;
Между 29 и 15 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
14 или по-малко дни преди отплаване – удържа се 100% от сумата, заплатена за на круиза;

 

Допълнителни условия и информация:

https://crusit.bg/polezno/alkoholni-paketi-s-napitki-na-borda-na-msc-cruises
https://crusit.bg/assets/upload/files/article-content-images/spetsializiranite-restoranti-na-korabite-na-msc-cruises/restaurants-onboard-msc.pdf


Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

Възможност за смяна на име в резервация при оставащи не по-малко от 7 дни до началната дата на круиза - такса 97,79 лв. / 50 € на човек. При смяна след
като круизният билет е вече издаден, се начислява допълнителна административна такса преиздаване в размер на 48,90 лв. / 25 € на билет.

Възможност за смяна на дата на отплаване или на целия круиз с друг на същата круизна компания – такса 97,79 лв. / 50 € на човек. Промяната е възможна
само ако до началната дата на оригиналния круиз остават поне 30 дни и до началнада дата на новоизбрания маршрут има поне 3 месеца. Ако новият круиз е
на по-висока цена от стария, разликата се доплащане при потвърждение на новата резервация.

Круизната компания запазва правото си, в случай на необходимост, да замени избраната от и резервирана от клиента каюта с друга, като гарантира
запазването на категорията или осигуряването на такава в по-висока категория, ако същата не е налична.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.

Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Намибия, ЮАР, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико и др.
Виза на място може да си издаде при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
MSC Lirica 





Брой пътници: 1560 Брой екипаж: 700
Последна година на реновация: - Година на пускане на вода:  2003
Полезен обем: 58825.00 Ширина: 28.80
Дължина: 251.25 Скорост: 21.00
Електрическо напрежение: 220

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

ЗА КОРАБА

MSC Lirica е едно от любимите "деца" във флотилията на MSC Cruises. Това е първият кораб, който компанията поръчва да бъде изработен
специално за нея през 2003 година.

MSC Lirica е изключително приятен кораб с истинско италианско излъчване. Цялостното обзавеждане е традиционно и елегантно, създаващо
спокойна и хармонична атмосфера. Средноголям кораб, който може да настани малко над 1500 пасажери.

Каюти

    

Гостите на MSC Lirica имат избор за настаняване в общо 780 каюти. Изборът от каюти на борда на кораба включва стандартните вътрешни, външни
каюти с прозорец или балкон и различни апартаменти. Самите стандартни каюти имат разделение на класове Classic и клас Premium, вторият от
които предоставя на пасажерите повече възможности и екстри.

http://www.msccruises.com/gl_en/Ships/MSC-Lirica.aspx


ГАСТРОНОМИЯ

MSC се смята за една от компаниите с добра кухня. Различни ястия от нея може да опитате в един от 4-те ресторанта на борда на MSC Lirica. Във
всички ресторанти ако поръчате напитка, различна от вода или чай от диспенсър, тя ще ви бъде начислена на бордната ви сметка за круиза.

Основни ресторанти:

La Bussola Restaurant на 5 палуба
L'Ippocampo на 6 палуба
Le Bistrot Cafeteria на 11 палуба
La Pergola Restaurant

Ако желаете да посетите СПА-то на кораба си или да отидете дадена вечер в някой от специализираните ресторанти на борда, е препоръчително да
си резервирате час и дата предварително. Напълно възможно е, ако в последния момент решите да изненадате половинката си например със суши
ресторант, в дадена вечер да са се изчерпали свободните места.

Специализирани ресторанти (срещу допълнително заплащане):

★ Kaito Sushi Bar

Традиция и стил вървят ръка за ръка в този модерен суши ресторант. Това очарователно място предлага вкусна автентична азиатска кухня,
приготвена на място само с най-пресните и най-качествени съставки.                   

Места: от 24 до 54
Храна: Азиатска кухня   

БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

На борда на MSC Lirica има 8 дневни и нощни заведения – барове, дискотека, пиано бар, нощен клуб за танци, коктейл барове до басейните и
специален бар за пушачи. В тях няма да ви потърсят такса за вход, но тъй като напитките не са включени в цената на круиза, всички - безалкохолни
и алкохолни - се заплащат според цени в меню. MSC предлагат и опция предварително да закупите All Inclusive пакет за напитки, с който в
зависимост от консумацията може да спестите малко пари.

Барове, свободно време и релакс:

Lord Nelson Pub
Beverly Hills Bar
Rodeo Drive
Дискотека на 12 палуба

УСЛУГИ НА БОРДА

    

MSC Lirica  разполага с разнообразни опции, както за желаещите да поддържат форма със спорт или релакс, така и за онези, които търсят вечерно
развлечение извън баровете. На борда има 2 басейна и фитнес, СПА център и театър, в който всяка вечер се организират спектакли, концерти и шоу
програми.

Следните дейности са включени в цената на круиза:

Фитнес
Басейни – два външни басейна
Две джакузита
Broadway Theatre

Допълнителна такса се плаща за:

СПА център Lirica Health Center на 11 палуба
Маникюр, педикюр, фризьор

Каюти



ВЪТРЕШНА КАЮТА BELLA - IB

Стандартна вътрешна каюта с площ между 12 - 13 м 2, разположена на ниските палуби 7-10, в тарифа BELLA, която
включва:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;

Каютите от категория BELLA са от типа, познат в света на круизите като гарантирани. Това означава, че избирате
само общия тип каюта, но не и конкретен номер, палуба и разположение. Обикновено гарантираните каюти са
разположени на ниските палуби. Круизната компания ще определи автоматично конкретната ви каюта до 4 дни
преди датата на отплаване. Може да получите каюта с ограничена видимост, частично ограничена видимост (за
каюти с балкон) или с изглед към вътрешната търговска улица (за определени кораби). Ако сте резервирали
гарантирана каюта за трима или четирима, в зависимост от наличността, може да бъдете разпределени в две
каюти на една и съща палуба и от една и съща страна на кораба, но не задължително съседни.

ВЪТРЕШНА КАЮТА JUNIOR - IM1

Вътрешна каюта с площ около 12-13 м2, разположена на палуби 7 и 8 в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪТРЕШНА КАЮТА JUNIOR - IM2

Вътрешна каюта с площ около 13 м 2, разположена на палуби 9 и 10, в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА С ОГРАНИЧЕНА ВИДИМОСТ - OO

Вншни каюти с площ около 12-13 м2, разположени на палуба 7. Спасителните лодки на кораба висят отвън пред
прозорците на тези каюти, затова макар и да влиза дневна светлина, гледката е ограничена от лодките.
Настаняването е в тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА BELLA - OB

Стандартна каюта с неотваряем кръгъл илюминатор, с площ между 12 и 22 м 2, разположена на най-ниските
палуби, в тарифа BELLA, която включва:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда.

 

Каютите от категория BELLA са от типа, познат в света на круизите като гарантирани. Това означава, че избирате
само общия тип каюта, но не и конкретен номер, палуба и разположение. Обикновено гарантираните каюти са
разположени на ниските палуби. Круизната компания ще определи автоматично конкретната ви каюта до 4 дни
преди датата на отплаване. Може да получите каюта с ограничена видимост, частично ограничена видимост (за
каюти с балкон) или с изглед към вътрешната търговска улица (за определени кораби). Ако сте резервирали
гарантирана каюта за трима или четирима, в зависимост от наличността, може да бъдете разпределени в две
каюти на една и съща палуба и от една и съща страна на кораба, но не задължително съседни.

ВЪНШНА КАЮТА JUNIOR - OM1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 12-13 м 2, разположена на палуби 7 и 8 в тарифа FANTASTICA,
която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



ВЪНШНА КАЮТА JUNIOR - OM2

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 13 м 2, разположена на палуби 9 и 10 в тарифа FANTASTICA,
която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

ВЪНШНА КАЮТА PREMIUM - OL1

Външна каюта с неотваряем прозорец и площ около 22 м 2, разположена на палуба 9 в тарифа FANTASTICA, която
включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

КАЮТА С БАЛКОН BELLA - BB

Стандартна каюта с балкон с обща площ около 16 м 2 (13 м2  каюта и 3 м 2 балкон), разположена на палуби 9-10, в
тарифа BELLA, която включва:

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• каютата разполага с климатик, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон,
безжичен интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• комфортна каюта избрана за вас от автоматично от круизната компания. В тарифа BELLA не е възможен избор на
конкретен номер на каюта;
• възможност за промяна на име в резервацията (срещу такса);
• избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда.

Каютите от категория BELLA са от типа, познат в света на круизите като гарантирани. Това означава, че избирате
само общия тип каюта, но не и конкретен номер, палуба и разположение. Обикновено гарантираните каюти са
разположени на ниските палуби. Круизната компания ще определи автоматично конкретната ви каюта до 4 дни
преди датата на отплаване. Може да получите каюта с ограничена видимост, частично ограничена видимост (за
каюти с балкон) или с изглед към вътрешната търговска улица (за определени кораби). Ако сте резервирали
гарантирана каюта за трима или четирима, в зависимост от наличността, може да бъдете разпределени в две
каюти на една и съща палуба и от една и съща страна на кораба, но не задължително съседни.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН JUNIOR - BM1

Каюта с балкон с обща площ 16 м2 (13 м2 помещение + 3 м2 балкон), разположена на палуби 9 и 10 в
тарифа FANTASTICA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• избор от най-добрите налични каюти;
• възможност за една безплатна промяна на резервацията;
• приоритет при избор на смяна за вечеря (според наличността);
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• безплатна закуска в каютата;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда;
• специални събития за деца;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор (само за възрастни).

 

АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE - SR1

Апартамент с балкон, с площ 28 м2 (23 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположен на палуба 10 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда.

 

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



АПАРТАМЕНТ AUREA DELUXE - SR2

Апартамент с балкон, с площ 28 м2 (23 м2 помещение + 5 м2 балкон), разположен на палуба 12 в
луксозна тарифа настаняване AUREA, която включва:

 

• обща спалня, която може да се превърне в две единични легла (при поискване);
• централна климатизация, просторен гардероб, баня с душ кабина, интерактивна телевизия, телефон, безжичен
интернет достъп (срещу заплащане), мини бар, сейф;
• най-добрите премиум каюти на кораба;
• меню с избор на възглавници;
• WELCOME пакет - бутилка просеко "Aneri" и шоколадови бонбони "Venchi";
• приоритетно качване и слизане от кораба;
• възможност за една безплатна промяна на круиза;
• свободен час за вечеря в основния ресторант;
• безплатна закуска в каютата;
• 24-часов рум-сървис с безплатна доставка;
• изобилен бюфет с разнообразие от национални кухни и гурме специалитети;
• сет от козметични продукти в каютата, халат и хавлия за СПА;
• шоу-спектакли в бродуейски стил;
• безплано посещение на термалната зона на СПА центъра  за целия круиз;
• 40% отстъпка за специален СПА пакет;
• 10% отстъпка от всички СПА процедури на борда;
• 20% отстъпка при резервация на пакети за специализираните ресторанти;
• 50% отстъпка за фитнес с персонален инструктор;
• специални събития за деца;
• достъп до ексклузивната плажна палуба "Top Exclusive Solarium";
• безплатно ползване на басейни, шезлонги, джакузита, фитнес, спортни съоръжения на открито и забавления на
борда.

 

Палуби
Палуба 5 Verdi

На палуба 5 са разположени етаж от Broadway Theatre, клуб Lord Nelson, интернет кафе и библиотека, бутици, рецепция, бюро за брегови екскурзии, бар Beverly
Hills, ресторант La Busolla.

Палуба 6 Puccini

На палуба 6 са разположени етаж от Broadway Theatre, The Coffee Corner, клуб Le Cabaret, казино Vegas и ВИП казино зона, бутици, пиано бар L'Atmosphere, източен
ресторант Jia Yao, ресторант L'Ippocampo.

Палуба 7 Scarlatti

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



На палуба 7 са разположени вътрешни каюти клас Bella и Fantastica, външни каюти клас Bella и Fantastica.

Палуба 8 Paganini

На палуба 8 са разположени вътрешни каюти клас Bella и Fantastica, външни каюти клас Fantastica.

Палуба 9 Albinoni

На палуба 9 са разположени вътрешни каюти клас Bella и Fantastica, външни каюти клас Fantastica, каюти с балкон клас Fantastica.

Палуба 10 Bellini

На палуба 10 са разположени вътрешни каюти клас Fantastica, външни каюти клас Fantastica, каюти с балкон клас Fantastica, апартаменти клас Fantastica и
апартаменти клас Aurea.

Палуба 11 Vivaldi



На палуба 11 са разположени бюфет Le Bistro, грил-бар La Pergola, два басейна и няколко джакузита, бар La Canzone del Mare Bar, сладоледен бар, Vitamin Bar,
детски клуб и Aurea SPA центърът.

Палуба 12 Rossini

На палуба 12 са разположени дискотека The Blue Club, суши-бар Kaito, караоке клуб, алея за джогинг, апартаменти клас Aurea

Палуба 13 Sun deck

На палуба 13 са разположени мини голф игрище и площадка за слънчеви бани за гостите от клас Aurea.
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